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Šport 
PARTIZANSKA ORGANIZACIJA NA POTI 
NAPREDKA Mrclične so bile zadnje priprare ZA Hejve¿j* 

letošnjo prireditev partizanske organizacije т 
celjskem okraju — zlet т Velenju. Različna so 
bila ngibanja o udeležbi in kvaliteti nastopajočih. 
Nedeljski zlet na prekrasnem stadiona SD Ru
dar ob Velenjskem jezeru pa je dal jasen » d -
goTor, da je partizanska organizacija tudi v 
celjskem okraju napravila velik korak naprej. 
DruStveni delavci, zlasti pa vaditelji in vadite-
Ijice, so s pomočjo okrajnih inštruktorjev teme
ljilo pripravili vse pripadnike za letošnji zlet. 
Lepo sončno vreme je privabilo na stadion okrog 

gledalcev, rekordno število za Velenje. Le 
tisoč manj je bilo nastopajočih, ki so v svojih 
živobarvnib krojih lepo poživljali že tako impo
zantno sliko ob Velenjskem jezeru. Po mimoho
du Tseh nastopajočih, pozdravnem nagovoru in 
otvoritvi zleta po predsedniku okrajne zveze Par
tizan Celje, tov. Francu Soku, se je pričel javni 
nastop s pestrim sporedom, ki je trajal skorajda 
l»oIni dve uri. Otvorile so ga članice in mla
dinke s prostimi vajami, polnimi skladnih in te-
ktfĴ ih gibov, prilagojenih ženskemu organizmu 
in psihi, za njimi pa so napolnili zeleno prepro
go pionirji, ki so efektno izvedli vaje s palicami. 
Ko so odkorakale zadnje kolone, so prihiteli na 
vadbeni prostor vsi oddelki — 15 vrst obeh spo
lov, ki so pokazali na vseh orodjih koristnost 
in praktičnost splošne orodne vadbe. Tu smo 
lahko opazili pisano družbo telovadcev in telo-
vadk skorajda iz vseh društev Partizan celjskega 
okraja. Nato so prikorakale na stadion številne 
kolone pionirk, blizu 600 po številu, v živobarv-
nih oblačilih. Njihove proste vaje so bile izredn« 
živahne, polne sproščenega gibanja, izvajale pa 
so jih tudi izredno skladno, da lahko štejemo 
njihov nastop kot enega najboljših na zletn. 
Atleti in atletinje Kladivarja so demonstrirali ne-
kiij panog iz atletike — teke in mete. Na 100 m je 
bil pri moških najboljši Kovač, pri ženskah Pe-
tauerjcva, v teku na 800 m, ki je najbolj razgi
bal gledalce zaradi menjavanja tekačev v vod-
itvTi, pa je prvi prišel na cilj Vipotnik. Za atleti 
Ma se zvrstila na stadion le 2 koloni članic, ki so 
izvajale skladno vaje s kiji. Sestava je bila zelo 
lepa, le žal, da ni bilo več nastopajočih, ker bi 
s tem bil efekt in celoten vtis mnogo večji. 
Moška in ženska deca je ponovno napolnila sta
dion ter se predstavila z živahnimi in prirodni-
mi igrami. Na obrazih vseh je bilo opaziti ra
dost in veselje ob sproščenem igranju, saj je igra 
njihov spremljevalec v vsakdanjem življenju. Se 
nastop vzornih vrst v vajah na orodju — članov 
in članic. Povsod smo videli težke prvine, na 
•esnih in opornih orodjih. Vendar smo bili za-
dovoljnejši z izvajanjem vaj na bradlji kot ва 
drogu, ker drog ni bil stabilen in je marsikate
rega že sredi veletočev prisilil h kapitulaciji. Od 
vseh je bil brez dvoma najboljši mladi Srot iz 
Gaberja, ki se mu je poznala vestnost pri vadbi 

in tolidna priprava. Za zaključek ie nastop čla-
BOT in mladincev s prostimi vajami in kar težko 
se je bilo ločiti od stadiona. Počasi so se raz
hajali gledalci, polni lepih vtisov in doživetij 
8 pravkar končanega nastopa. To je bila revija 
zdrave, množične telesne vzgoje, ki je dostopna 
slehernemu državljanu ne glede na starost. Brez 
dvoma se je po prireditvi marsikateri prebivalec 
Šaleške doline ogrel za partizansko organizacijo, 
saj je lahko prepričljivo spoznal vsebino in bo
gastvo njenega dela. Čeprav je bilo dela in tru
da na pretek ob vzorni pripravi tako velike te-
lesnovzgojne manifestacije, domala najbolj uspe
le partizanske po osvoboditvi v našem okraju, pa 

ie vendarle lahko vsem tihim delavcem, vadite-
jem in vaditeljicam v veliko zadoščenje mogočen 
vtis celotne prireditve na tisoče gledalcev. V 
propagandnem pogledu je letošnji zlet Partizana 
sijajno uspel in treba bo izkoristiti v polni meri 
vtis slehernega udeleženca te velike prireditve. 
Društva se morajo po zletu številčno okrepiti z 
novimi stotinami aktivnih pripadnikov, že včla
njeni pa se bodo brez dvoma še z večjim elanom 
pripravljali na javne nastope v domačih krajih. 
Zato naj letošnji zlet Partizana služi zgolj za 
novo aktivizacijo vztrajnega in nenehnega dela 
vseh društev Partizan v okraju. 

Na večer pred zletom jc bila v Domu Svobode 
svečana telovadna akademija. Dvorana je bila 
nabito polna in gledalci so uživali v lepih aka
demijskih sestavah, v katerih so več ali manj 
prevladovali ženski oddelki. Ritmične sestave, 
telovadni plesi, folklorne skupine, talna telovad
ba, vaje na orodju, preskoki in akrobatika — to 
je bil bogat spored akademije, ki je zadovoljil 
slehernega gledalca. Na akademiji so nastopila 
različna društva s svojimi najboljšimi sestavami. 

O D L I Č N I REZULTATI NA OKRAJNEM 
PRVENSTVU V STRELJANJU 

Preteklo nedeljo j e bilo v Celju okrajno 

firvenstvo v streljanju, ki se ga je spričo do-
očenih norm udeležilo 57 tekmovalcev iz dru

žin Tempo, Cinkarne, Kovinar (Store), Ivo Lola-
Ribar ter Šmarja pri Jelšah. Tekmovanje je 
bilo izvedeno v osmih disciplinah. Posebnost le
tošnjega okrajnega prvenstva je izredna kva
liteta; doseženi rezultati ne presegajo samo re
publiškega in državnega okvira, marveč so za
vidljivi celo v mednarodnem merilu. To kaže, 
da so celjski strelci solidno pripravljeni za 
prihodnja republiška in državna tekmovanja. 
Na okrajnem prvenstvu so udeleženci osvojili 
50 značk, od tega 25 zlatih, 8 srebrnih in 17 
bronastih. Razen tega je bilo doseženih 5 ekip
nih ter 6 rekordov za posameznike okrajnega 
pomena. Najboljši rezultat pa so dosegli strelci 
Tempo L, ki so v hitrem streljanju s 50 zadet
ki dosegli 3?2 krogov, kar j e najboljši rezultat 
v državi sploh. V tej disciplini je tudi inž. 
Krivec z 10 zadetki ter 82 krogi v eni minuti 
dosegel najboljši rezultat pri nas. 

Razen značk, diplom in priznanj so bili raz
deljeni tudi trije pokali, darila O L O Celje , 
Obč. L O Celje ter OSS. Vse tri pokale so 
osvojili strelci Tempo. 

V posameznih disciplinah pa so bili podrobni 
rezultati naslednji: Vojaška puška — Titova 
tarča: inž. Krivec 228, Jager 220, P. Tržan 219; 
ekipno: Tempo I. 1.100 (okrajni rekord), Tem
po I I . 1.023. Hitro streljanje s puško (v eni 
minuti): inž. Krivec 10-82 (to j e : 10 zadetkov s 
82 krogi) , J. Tržan 10-77, P. Tržan 10-74; ekip
no: Tempo I. 50-372 (najboljši rezultat v F L R j ) , 
Kovjnar 50-311. Vojaška puška za mladince: Ja
ger 220, Apat 202, Dobovičnik 201; ekipno: Tem
po 996 (okrajni rekord). Vojaška puška — ljud
ska tarča: S. Tržan 90 (okrajni rekord), J. 
Kajba 82, Ratej 81. Vojaška pištola: J. Tržaa 
164 (okrajni rekord), inž. Krivec 162, Mejavšek 
162; ekipno: Tempo 771 (okrajni rekord). Malo-
kalibrska puška za mladince: Jager 263 (okraj
ni rekord), Vehovar 259, J. Kajba 244. Malo-
kalibrska puška za ženske: Vrabl 257 (okrajni 
rekord), Obreza 254, Krašovec 241. Pionirji z 
zračno puško: Ulaga 136 (okrajni rekord), J. 
Jeram 135, M. Dečman 133; ekipno: Kovinar 
(Store) 654 (okiajni гекогч!). 

Namizni tenis 

MLADOST ZMAGOVALEC PRI MOŠKIH, 
T R I G L A V PRI 2ENSKAH 

Preteklo soboto in nedeljo j e bila mala union-
ska dvorana v Celju prizorišče kvalitetnega in 
zanimivega namiznoteniškega turnirja moških 
moštev in ženskih ekip za pokala Olepševalnega 
in turističnega društva v Celju. Na turnirju j e 
sodelovalo šest moških in štiri ženske ekjpe. 
V moški konkurenci je prvo mesto in s tem lep 
pokal zasluženo osvojila zagrebška Mladost; v 
njenem sestavu j e igral tudi bivši svetovni 
prvak 2arko Dolinar. Med ženskami pa so imele 
največ uspeha igralke kranjskega Triglava. 
Drugo mesto celjskega Olimpa (Meško, Sevšek) 
ugodno preseneča. 

Oba dneva je zanimiva tekmovanja obiskalo 

Brecejšnje število ljudi, ki so spričo prisotnosti 
'olinarja ter propagandnega nastopa med njim 

ter članom subotiškega Spartaka Terečikom, pri. 
šli na svoj račun. Razen izredne kvalitete, pa 
j e turnir odlikovala še brezhibna organizacija. 

Podrobni rezultati pa so bili naslednji: 
MOŠKA MOŠTVA: I . kolo — Mladost : Kovi

nar (Maribor) 5:2. Ljubljana : Olimp II 5:0, 
Triglav : Olimp I 5:1. Finalne igre: Mladost : 
Ljubljana 5:1, Mladost : Triglav 5:0, Ljubljana : 
Triglav 5:2, Kovinar : Olimp I 5:2, Kovinar : 
Olimp I I 5:0, Olimp I : Olimp II 5:2. Končni 
vrstni red: 1. Mladost (Zagreb), 2. Ljubljana, 
3. Triglav, 4. Kovinar, 5. Olimp I in 6. Olimp II . 
ŽENSKE EKIPE: Triglav : Ljubljana 3:1, Tri-

Elav : Olimp 5:0, Triglav : Kovjnar 3:0, Olimp : 
jublajna 3:1, Olimp : Kovinar 5:0, Ljubljana : 

Kovinar 3:0. Končni vrstni red: 1. Triglav ( K ) , 
2. Olimp, 5. Ljubljana, 4. Kovinar (.M). 

Na koncu turnirja je bila kratka slovesnost, 
pri kateri je zastopnik Olepševalnega in turi
stičnega društva Riko Presinger izročil zmago
valcema lepa pokala. 

USPELA AKADEMIJA V ŽALCU 
Dijaki zaključnih razredov na nižji gimnazi

ji v Žalcu so pred dnevi v Donni Parti
zana pred širšo javnostjo poka/ali v izredno 
lepi telovadni akademiji uspehe šolske telesne 
vzgoje. Mladi fantje so se predstavili s pro
stimi vajami z zastavicami, ki so jih izvajali 
še dokaj skladno, z raznoterostmi ter akroba
tiko, ki je vse gledalec močno razgibala. De
kleta so dala več poudarka ritmičnim sestavam 
in lepim akademijskim sestavam, ki so za 
gledalca vedno lepo. Zelo posrečena in od
lično izvajana je bila sestava vaje z reseti, 
še večji uspeh pa so dosegla dekleta z do
vršeno izvedbo ritmične sestave >Po jezeruc, 
ki so jo morale na željo gledalcev ponoviti. 
Vaje s kolebnicami so pravtako pritegnile po
zornost slehernega, saj so kljub težkim ele
mentom dekleta pokazala tolikšno stopnjo iz-
vežbanosti in smisla za lepo gibanje, da ga 
redkokje srečaš. Folklorne sestave — Mazur
ka, češka polka in slovenski narodni plesi — 
so dalo akademiji potrebno pestrost in širino. 
Fantje in dekleta, oblečeni v odgovarjajočih 
narodnih nošah, so pokazali vel ik smisel pri 
obvladanju teh plesov, na katere danes med 
mladino vso prcvt;č pozabljamo. Vse kaže, da 
j e na žalski gimnaziji močno razvita folklorna 
skupina, ki mladim liiideni razvija smisel za 
naše narodne plese. Med ostalimi točkami so 
nas prijetno presenetile tudi pionirke s po
srečeno sestavo vaje s punčkami, ki so jo 
prav tako morale ponoviti. Ves spored akade
mije so spremljali mladi godbeniki gimnazij
skega orkestra »CVEKc, ki so za svoja izva
janja pobrali lepo priznanje številnih gledal
cev. Vsem, ki so naštudirali to akademijo, lah
ko le čestitamo, predvsem pa tov. Beškovnikovi 
iz Celja, tov. Goriškovi in tov. Tonetu Cucku. 
Žalska akademija zopet služi za dokaz, da na 
naših šolah dosegajo vedno lepše rezultate • 
telesni vzgoji aaie mladijie. 

D O G O D K I ZADNJEGA T E D N A 
Ni prostora, da bi jih temeljito obdelali. Pre

več jih je bilo, na njih pa zopet na stotine na
stopajočih. Po kvalitetnih storitvah bi bilo marsi
kaj vredno podrobneje registrirati. Pa brez uvo
da, začnimo kar pri atletiki, ki nas po svojili 
uspehih še najbolj zadovoljuje. 

Mladi atleti so na domačih tleh poskušali do
seči večje število naslovov republiških prvakov 
na poedinskem prvenstvu Slovenije. Od 25 disci
plin tekmovalnega sporeda najdemo naslednje 
Celjane na prvih mestih: Bzirskega v metu di
ska in kladiva (44.25 m in 48.96 m), Kača v meta 
kopja (54.28 m), Cviklovo na 600 m (1:47.8) in 
Rečnikovo v skoku v daljino (4.81 m). Tudi druga 
in tretja mesta so več kot častna na prvenstvu 
Slovenije, na katerem je nastopilo preko 100 iz
branih atletov in atletinj iz 10 klubov in dru
štev. Teh častnih mest pa je Kladivar nabral 
kar 10! Zadovoljni smo lahko s tem aspehora, 
čeprav bi bila bera lahko Se večja . . . Lorger je 
te dni zopet odpotoval v inozemstvo, tokrat v 
Prago na velik mednarodni atletski miting. — Na 
celjskem atletskem stadionu pa so med tednom 
nastopili tudi mladi atleti iz srednjih šol celj
skega okraja. Kar preko 200 jih je bilo iz 10 
zavodov! Dosegli so kvalitetne rezultate, v ekip
nem tekmovanju pa so letos imeli največ uspeha 
tekmovalci I I . gimnazije, ki so pobrali kar 3 po
kale SPK O L O Celje — v skupini pionirjev, 
mlajših mladincev in mladink, pri pionirkah pa 
90 zmagale predstavnice iz I . gimnazije. Letos so 
se tudi drugi zavodi že približali celjskim, kar 
velja zlasti za Laško. 

V Rimskih Toplicah so se spoprijeli plavalci 
na okrajnem šolskem mladinskem prvenstvu. Pri 
moških so bili najboljši mladinci I I . gimnazije, 
pri ženskah in v skupnem plasmanu pa pred
stavniki I . gimnazije. Prva mesta so pobrali ak
tivni plavalci PK Neptun (JoStova v vseh žen
skih disciplinah!), ostali neznani talenti so se 
morali zadovoljiti s slabšimi mesti. 

V Ljubljani je na prvenstvu srednjih Sol LRS 
v malem rokometu presenetila ženska ekipa iz 
I . celjske gimnazije, ki je premagala vse na
sprotnice in se vrnila domov z naslovom prvaka 
Slovenije. Res — izreden uspeh, ki kaže na ved
no kvalitetnejše delo v telesni vzgoji in športu 
na naših šolah. 

Se beseda o nogometaših. Ligaši Kladivarja nas 
iz nastopa v nastop (zlasti velja to za nastope 
izven Celja) spravljajo v zadrego . . . Iz Krapine 
80 se vrnili zopet poraženi z 1:2 (0:1) in to proti 
nogometašem, katere je le 7 dni prej na domačih 
tleh Rudar odpravili kar s 5:01 Pravijo, da so 
Celjani imeli izredno smolo, saj je pri stanju 2:1 
Belcer nesrečno streljal U m v prečko, takoj za 
njim pa Cafuta iz 2 m ni zadel praznega gola; 
•d nikogar oviran je poslal žogo v oblake . . . 
Čeprav je imel Kladivar več od igre in je igral 
zopet »lepo<, bo treba zadnje neuspehe Kladivarja 
pogledati še skozi druga očala. Vse kaže, da se 
je domala skorajda polovica igralcev skregala s 
pravim športnim načinom življenja in to prav ob 
sobotidi, ko so pred njimi važna srečanja. V 
prostorih »Savinje« lahko ob sobotah v nočnih 
urah najdeš lepo število nogometašev, kejr si 
iščejo razvedrila. Odveč je vsako treniranje pre
ko tedna, če človek to zapravi v enem samem 
večeru tik pred nastopom. Brez počitka, psihične 
in telesne priprave, ne more biti uspehov v špor
tu, bilo kakršnem koli, pa tudi v nogometu! 
dina je v prvenstveni tekmi premagala ŽSD Celje 
z 12:6, B moštvo Usnjarja v Šoštanju za pokal 
maršala Tita s 6:4, pionirji pa so morali kloniti 
pred Olimpom z 0:1. Velenjski Rudar jc v Celju 
premagal garnizijo JLA z 8:2, ZSD Celje Olimp 
s 3:1, Bratstvo iz Rogatca Beton 6:1 in Kovinar 
.štore Partizan Konj.) 2:1. Med tednom je mla
dina Kladivarja premagala na Glaziji s 5:1 mla
dince Kovinarja in si s to zmago dejansko že 
zagotovila naslov prvaka v celjski skupini mla
dinskih moštev. 

Sportnikj celjske Cinkarne so bili te dni v 
Trbovljah, kjer so se spoprijeli s športniki iz 
strojnih tovarn. V nogometu so zmagali Celjani 
s 3:1 (1:1), prav tako tudi v streljanju z zračno 
puško (ekipe po 9 članov), kjer so zbrali %2 
krogov, domačini pa le 882, izgubili pa so v ke
gljanju in v šahu, kar predstavlja brez dvoma 
največje presenečenje tega srečanja — Misura, 
Šnajder in Stegenšek so izvlekli le po pol točke, 
na zadnjih deskah so doživeli 2 poraza, celo 
piko pa je dosegel le Vrhove. 

V kvalitetnem namizno-teniškem turnirju v 
okviru I I . turističnega tedna je nastopil v Celju 
tadi Dolinar, ki je premagal v single partiji Te-
rečika. V moštvenem tekmovanju je nastopilo 6 
moških in 4 ženske ekipe. V moški konkurenci 
so bili najboljši člani Mladosti iz Zagreba, za 
njimi pa so Ljubljana, Triglav (Kranj), Kovinar 
(Mrb.) in domaČi Olimp, pri ženskah pa je vrstni 
red — Triglav, Olimp, Ljubljana in Kovinar. 
Organizacija prireditve v izvedbi SD Olimp je 
kila odlična, zanimanje gledalcev pa veliko. 

Še nekaj drobnih iz naših krajev 
I Z G O R N J E G A G R A D A 

Pred nedavnim so imeli tu občni 
zbor organizacije SZDL, ki je bil eden 
zadnjih občnih zborov v mozirski obči
ni. Delo starega odbora je bilo v mar
sičem pomanjkljivo. Tako so bili v zao
stanku s pobiranjem članarine za dve 
leti, pa tudi stik s člani organizacije 
je iîil zelo slab. Tudi število članov v 
primeri s številom volivcev ni zadovo
ljivo. Kljub slabim razmeram v odbo
ru in organizaciji SZDL nasploh, pa so 
nekatere druge organizacije delale ze
lo uspešno. 

Po poročilu so razpravljali o vlogi 
organizacije in njenem delu ter o raz
nih gospodarskih in komunalnih vpra
šanjih. Po razpravi so izvolili nov od
bor in delegate za občinsko konferenco. 

DROBNE IZ OKOLICE 
SLOV. KONJIC 

Posebne komisije te dni v konjiški 
občini ocenjujejo škodo, nastalo po zad
nji poplavi. Največ škode je na po
sevkih, manjših mostovih in brveh ter 
na lokalnih in gozdnih cestah. Cesta, ki 
vodi od Zreč proti Loški gori, je na več 
mestih popolnoma neprevozna in jo 
bodo začeli te dni popravljati. 

- O -
Na nasadih krompirja se je v konji

ški okolici ponekod že pojavu kolorad
ski hrošč, ki nas opozarja, da bo treba 
letos bolj strogo izvajati ukrepe pri za
tiranju tega škodljivca. 

V aktivih mladih zadružniJcov pri KZ 
je zajeto lepo število kmečkih fantov 
in deklet. Večina teh aktivov je že za
čela s sistematičnim delom, pri čemer 
jim pomagajo tudi zadruge in kmetij
ski strokovnjaki. * 

Pretekli teden so nastopili pri nas 
pevski zbori vseh osnovnih šol občine. 
Prireditve se niso udeležili le otroci naj
bolj oddaljenih pohorskih krajev, pa 
tudi otrok iz bližnjih Loč ni bilo. Vsak 
zbor je pod vodstvom svojega učitelja 
zapel dve pesmi Vseh, ki so nastopili, 
je bilo okrog 250. L. V. 

K R A T K E N O V I C E I Z S O S T A N J A 
Na delovnih konferencah predsedni

kov sindikalnih podružnic temeljito 
razpravljajo o problemih delavskega 
samoupravljanja v podjetjih, o odnosih 
med sindikalnimi podružnicami in upra
vami podjetij, kakor tudi o vseh osta
lih tekočih problemih. 

- O -
Ob zaključku šolskega leta so dijaki 

nižje gimnazije v Šoštanju priredili 
razstavo risb in ročnih del, katero si 
je ogledalo lepo število obiskovalcev. 
Pri številnih razstavljenih predmetih 
preseneča izredna kvaliteta, predvsem 
pa zaslužijo priznanje risbe, slike in 
kipci, delo 15-letnega zelo nadarjenega 
dijaka Venčeslava Košenine, kateremu 
bo vsekakor treba omogočiti nadaljnji 
študij v šoli za umetnostno obrt, ker 
ima za to res mnogo smisla in talenta. 

- O -
Te dni so pri sindikalni podružnici 

uslužbencev državnih ustanov v Šošta
nju zaključili prvi del ideološko vzgoj
nega tečaja, ki je trajal tri mesece. Te
čaj, ki ga je z zanimanjem obiskovalo 
povprečno 30 uslužbencev, bodo nada
ljevali še prihodnjo zimo. 

IZ VITANJA 
Elektrifikacija Vitanja in okolice po

časi napreduje. Zaradi zelo raztresenih 
naselij je napeljava draga in brez ix>-
moči občine in okraja ne bo mogoče 
elektrificirati celotnega področja. 

- O -
Tudi v Vitanju je ustanovljen aktiv 

mladih zadružnikov. Upamo, da bo mo

goče v njem združiti večino kmečlce 
mladine. Tukajšnja KZ je obljubila vso 
pomoč. 

IZ ŠMARTNEGA OB P A K I 

Zanimivo predavanje 
Predsednik OZZ, tov. Franc Lubej iz 

Celja je predaval preteklo nedeljo o 
zadružništvu na Danskem. Predavanje 
je bilo res zanimivo, le žal, da je tokrat 
bila udeležba bolj pičla. Predvsem je 
manjkala mladina in odborniki raznih 
organizacij. 

Škoda oo poplavi 
Občinska komisija, ki je ocenjevala 

škodo po poplavi, je že prvi dan kon
čala svoje delo. Ugotovila je, da znaša 
škoda na našem področju štiri in pol 
milijona dinarjev. 

Da ne bo prenozno 
Komisija, ki si je ogeldala most v Re

čici, ki drži preko Pake, je odločila, da 
se takoj prične z izdelovanjem načrta 
za nov betonski most. Merodajne opo
zarjamo, da bi naj bil most vsaj za 
štiri metre daljši, kakor je bil prejšnji, 
tako da se bo pri morebitni ponovni po
plavi voda laže in hitreje odtekala. 

Koloradski hrošč 
Koloradski hrošč se pojavlja v pre

cejšnjih množinah. Ljudje ga uničujejo, 
vendar pa bo najbolje, da se bo vsa 
krompirjevka poškropila s primernimi 
škropivi, ki morajo biti v zadostni ko
ličini na zalogi. 

O B J A V A 

Na podlagi čl. 83, Uredbe o dohodnini. 
Ur. 1. FLRJ št. 56/53, obvešča Uprava za 
dohodke ObLO Celje vse davčne zave
zance dohodkov od pridobitnih dejav-
n«>sti, da bodo javne seje davčne ko
misije po nasleoajem razporeda: 

O B J A V A 

Na podlagi pripombe VII , 4. odstavek 
Uredb« o spremembah in dopolnitvah 
taksne tarife Zakona o taksah, Ur. list 
FLRJ št. 6/56, obvešča Uprava za do
hodke ObLO Celje vse taksne zavezan
ce, ki posedujejo vprežna vozila, de
lovno živino, pse, proizvajalna sredstva 
in hibridno trto, da so razgrnjeni urad
ni razporedi o odmeri taks javno na 
vpogled v časa od 18. 6. t. L do 2?. 6. 1.1. 

Razporedi za bivše občine Store, 
Šmartno v R. d. in Skofjo vas so na 
vpogled pri krajevnih uradih, za mestno 
področje pa na Upravi za dohodke ObLO 
Celje, Gregorčičeva 5, trakt C, soba 78. 

STRELSTVO V CELJU TER NJEGOVO DELO 
V LETOŠNJEM LETU 

Letos je delo v strelskih organizacijah na 
področju Celja močno zaživelo. Med najaktiv
nejše strelske družine spada brez dvoma SD 
>Tempo< iz Tovarne emajlirane posode. Ta 
družina praznuje letos desetletnico ustanovit
ve in si je začrtala ob tej priliki obširen pro
gram. 

V marcu in aprilu je bilo ла predlog in 
pod strokovnim vodstvom SD >Tempoc sindi
kalno tekmovanje med člani kolektiva Tovar
ne emajlirane posode v streljanju z zračno 
puško. Udeležilo se ga je 1200 tekmovalcev. 
Na tem tekmovanju se j e vključilo v družino 
precejšnje število novih strelcev. V počastitev 
roj.stnega dne maršala Tita je družina orga
nizirala tradicionalno prvenstvo za člane čla
nice in mladince. Tekmovanje je trajalo od 
15. maja do 27. maja, ko so bili objavljeni 
rezultati ter najboljši strelci naerajeni s 
praktičnimi nagradami. Tekmovalo je 92 čla
nov, kar je res odlični uspeh, saj so izbolj
šali kar šest celjskih rekordov. Najuspešnejši 
tekmovalci so bili: ing. Amer Krivec. Alenka 
Vrabci. Tonček Jager in Polde Teržan. 

Rekorde so postavili: Ljudska tarča: ing. 
Krivec 89; članice; Vrabel 82. VojaSk;i pištola: 
ing. Krivec 82. Titova tarča: Vrabel 90 (ženski 
rekord). Malokalibrska-mladinci: jager 133, 
članice: Vrabel 115. 

Medtem, ko je bilo zaključeno družinsko 
tekmovanje v Celju, jo bilo v Ljubljani mla
dinsko tekmovanje. Udeležili so s(! ga naj
boljši mladinci Celja. Tekmovali so z zračno 
in malokalibrsko puško. .Najuspešnejši so bili 
Celjani, saj so zmagali kot ekipa in kot po
samezniki. 

Celjski strelski odbor je organiziral v pro
pagandne namene kulturniško ekipo, ki gostuje 
s primernim programom v raznih krajih, kjer 
je strelski šport slabo razvit. To ekipo se
stavljajo pretežno člani družine »Tempo«. Eki
pa je s svojim programom prvič nastopila pri 
strelski družini v Cinkarni, kamor so bili po
vabljeni tudi vojaki celjske garnizije. Ekipa 
je ponovila svoj program pri obveznikih pred
vojaške vzgoje, ki taborijo ob Savinji pri 
Žalcu. 

VELIK USPEH AKADEMIJE V ROG. SLATINI 
Pred dnevi so se v veliki zdraviliški dvora

ni v Rogaški Slatini širši javnosti predstavili 
mladinci in mladinke gimnazije s telovadno 
akademijo, ki jo je odlično pripravila tov. 
Milena Lešek. Nastopajoči so pokazali v lepih 
sestavah bogastvo in širino telesne vzgoje na 
naših šolah. 

OBVESTILO 
Obveščamo odjemalce električne energije, da 

bo v nedeljo, dne 17. jnnija 1956 zaradi vzdr
ževalnih del prekinjena dobava električne ener
gije od 5,00 do 8,30 na območju transforma
torske postaje Klavnica, od 9,80 do 12,38 na 
območja transformatorske postaje Spodnja Hn-
dinja. 

Iz varnostnih razlogov j e smatrati, da so 
vse elektronaprave pod napetostjo. 

Eleketro Celje 
Tehniška izpostava 

Celje mesto 
R A Z G L A S 

Vse^ zakupnike državnih zemljišč, vrtov, njiv 
in košnje opozarjamo, da je plačati zakupnino za 
leto 1956 najpozneje do 30. junija t. 1. Strankam, 
ki do tega dne ne bodo poravnale najemnine. 

ODPOVEDUJEMO ZAKUPNE POGODBE 
in bodo v jeseni ta zemljišča oddana drugim in
teresentom, zaostalo zakupnino pa bomo izterjali 
preko sodišča. 

Stanovanjska uprava Celje 
Oddelek nepremičnin 

PUTNIK, CELJE 
obvešča cenjene stranke, da ima v prodaji nove 
vozne rede. 

Preden se odločite za potovanje na letni do
pust, se posvetujte z nami. 

Vse vizume in potrdila za nabavo potnega 
lista vam preskrbi v najkrajšem časa Putnik, 
Celje. 

Prijavite se za Putnikove avtobusno potovanje 
po Jugoslaviji. Potovanje traja 12 dni, cena 
potovanja j e 9.800 din. 

Prijavite se za potovanje v P R A G O v me
seca avgustu. Prijave sprejemamo do vključno 
5. avgusta 1956, 

Sprejemamo prijave za izlet z ladjo iz Reke 
v Atene, cena potovanja s celotno oskrbo j e 
14.000 din, pohitite s prijavami. 

Kopajte vse vrste vozovnic za to in inozem
stvo pri Putnik, Celje. 

Poslužujte se naših nslag, postrežeoi boste 
hitro in solidno. PUTNIK, Celje 
MESTO TRGOVSKEGA POSLOVODJE iščem v 

Celju ali okolici odnosno zamenjam za istega 
v Krškem. Menjam tudi družinsko stanovanje 
v Krškem za enakega v Celju ali okolici. Na
slov v upravi lista. 

Z A H V A L A 
Vsem, ki ste našo ljubljeno, dobro ženo, 

mamo, staro mamo in sestro 
JULIJANO C O K A N 

spremili v tako velikem števila na njeni zadnji 
poti. j i poklonili cvetje, nam izrazili sočustvo
vanje ter nam v težkih dneh pomagali, se od 
srca zahvaljujemo. 

Našo globoko zahvalo pa izrekamo dr. Rasie-
wiczn za njepov trud in požrtvovalnost v dneh 
njenega trpljenja. ^ , ,. 

Družine: Cokan, Begovic, Kajba m Goršek. 
Megojnice^ Soštanj. Maribor. 

CENJ. OBČINSTVU SPOROČAM, da v svoji novi 
steklarski delavnici izdelujem šipe za kredence, 
vse vrste ogledal in brušeno steklo. Prevzamem 
vsa v to stroko spadajoča dela. Izdelava hitra, 
kvalitetna in poceni. Priporoča se 

Lajlar Rudi. Celje 
Jetniška ulica 4 

P R O D A M po zelo ugodni ceni avto >Fiat 1100<, 
4-sedežni, zelo dobro ohranjen. Naslov v upra
vi lista. 

P R O D A M dve kompletni garnituri mizarskega 
orodja. Mizarstvo, Celje, Zagata 2. 

P R O D A M prvovrsten foto aparat in vinogradni
ško škropilnico. Naslov v upravi lista. 

P R O D A M vinograd s sadovnjakom (1,16 ha), hišo, 
gospodarsko poslopje z inventarjem na Gradu 
pri Celju. Možnost reje goveje živine in čebel. 
Ugodno za upokojence. Naslov v upravi lista. 

P R O D A M dober šivalni stroj po ugodni ceni. 
Vprašati Lisce 9, Celje. 

O D D A M lep lokal v centru Teharja, prime
ren za krojaško ali slično obrt, vprašati 
Teharje — Slance 4. 

PREVZAMEM gradbena dela malih hišic in opre
mo fasad po najnižji ceni. Naslov v upravi 
lista. 

ZAMENJAM stanovanje, velika sončna parketi-
rana soba in kuhinja s pritiklinami v sredini 
mesta za enako v okolici Aljaževega hriba ali 
v mestu. Naslov v upravi lista. 

ZAMENJAM enosobno stanovanje v Zagrebu za 
enako ali večje v Celju ali okolici (do Grobel-
nega). Vpraiti v upravi lista. 

Z A H V A L A 
Ob smrti naše nepozabne hčerke in sestre 

âTRAJHAR MARIJE 
se prav prisrčno zahvaljujemo dr. Lahu in osta
lemu zdravniškemu osebju za njihov neumorni 
trud. 

Posebno se zahvaljujemo darovalcem cvetja, 
č. duhovščini, g. Kovačiču za ganljive besede pri 
odprtem grobu in vsem, ki .so jo spremljali na 
njeni zadnji poti. — Iskreno se zahValjujemo dru
žini Leskovšek za izkazano pomoč. 

V globoki žalosti: rodbini Strajhar, 
Leder in ostalo sorodstvo 

Z A H V A L A 
Iskreno se zahvaljujemo šefu infekcijskega od

delka tov. Lesničarju in dr. Rojniku za požrtvo
valno pomoč v času dolge in težke bolezni naše 
ljube mame 

ZUPANC ANE 
Zahvaljujemo se tudi sestri Heleni, ostalim se

stram in bolniš.kemu osebju infekcijskega oddelka. 
Prisrčna hvala učiteljstvu in učencem osnovne 
šole Teharje za podarjene vence in vsem onim, 
ki so našo nepozabno mamo spremili na njeni 
zadnji poti. 

Hvaležni otroci 
Regina Jost, Zalee 

Z A H V A L A 
A'sem, ki so spremili na njeni zadnji poti našoi 

nepozabno 
REK TEREZIJO 

se iskreno zahvaljujemo. Posebno se zahvaljujemo 
upravi in sindikalni podružnici Tovarne emajl, 
posode v Celju in vsem ostalim. 

Celje, 12. junija 1956. 
Ivan in Angela Stožir 

Bosna 

NEDELJSKA ZDRAVNIŠKA DEŽURNA SLUŽBA 
Dne 1?. 6. 1956, dr. Fišer Jože, Celje. Gregor

čičeva ulica 7. — Nedeljska dežurna zdravniška 
služba traja od sobote od 18. ure do ponedeljka 
do 8. ure zjutraj. 

Prenos sporeda Radia Ljubljana dnevno 
od 5,00-8,00 in 11,00-23,00, ob nedeljah 
od 6,00-23,00. 

Nedelja, 1?. junija 
11,15 Izbrali ste — prisluhnite! 
11,30 Za vsakogar nekaj 

Ponedeljek, 18. junija 
17,00 Domače novice, objave in reklame 
17,15 O celjskem športu in športnikih 
17,30 Domači zvoki 
17,40 »Pršva je ta luba vigrcd« (Glasbe-

no-literarna oddaja mladine Eko
nomske srednje šole v Celju) 
Torek. 19. junija 

17,00 Domače novice, objave in reklame 
17,15 Izbrali ste — prisluhnite! 
17,30 Igra tamburaški orkester PD »Fr . 

Prešeren« p. v. Janka Hočevarja-
17,45 Filmske melodije 

Sreda, 20. jnnija 
17.00 Domače novice, objave in reklame 
17,15 Celjski plesni orkester igra za 

ples in razvedrilo (ob 10-letnici 
orkestra) 

17,30 Kulturni obzornik 
17,55 Lahka orkestralna glasba 

Četrtek. 21. jnnija 
17,00 Domače novice, objave in reklame 
17,15 Izbrali ste — prisluhnite! 
17,30 Gospodarski feljton 
17,35 Znane popevke poje Ivo Robić 
17,50 Glasbeni intermezzo 

Petek, 22. junija 
17,00 Domače novice, objave in reklame 
17,15 Posnetki s slavnostnega koncerta 

ob zaključku I I . turističnega 
tedna v Celju 
Sobota. 23. jnnija 

17,00 Domače novice, objave in reklame 
17,15 Izbrali ste — prisluhnite! 
17,30 Z dobro voljo v prijetea delopast 

C E L J S K O G L E D A L I Š Č E 
Ponedeljek, 18. junija ob 20 - Eliot: OSEBNI 

TAJNIK — Gostovanje v Žalcu 
Sreda, 20. junija ob 20 — Eliot: OSEBNI TAJ

NIK — Gostovanje v Vojniku 

K I N O U N I O N , CELJE 

Od 17. do 21. junija 1956: >SOTESKA«, jug. film 
Od 22. do 25. junija 1956: >MOJSTRI RUSKEGA 

BALETA<. ruski barvni film 

K I N O DOM, CELJE 

Od 16. do 20. junija 1956: »POSLEDNJI A P A Č « , 
ameriški barvni film. 

Od 21. do 25. junija 1956: . D A M A POSKUSA-
SRECO<, ameriški film. 


